



率中央代表团出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动

习近平抵达乌鲁木齐



9月23日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团乘专机抵达乌鲁木齐,出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动。这是习近平向欢迎群众挥手致意。

新华社发

新华社乌鲁木齐9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平率中央代表团23日下午乘专机抵达乌鲁木齐,出席新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝活动。习近平作为中共中央总书记、国家主席、中央军委主席率中央代表团到新疆出席新疆维吾尔自治区成立庆祝活动,在党和国家历史上是第一次,充分体现了党中央对新疆工作的高度重视、对新疆各族干部群众的亲切关怀。

中共中央政治局常委、全国政协主席、中央代表团团长王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇同机抵达。

金秋时节,新疆大地处处洋溢着

丰收的喜悦。乌鲁木齐天山国际机场鼓乐喧天,气氛热烈。

14时20分许,习近平乘坐的专机在天山国际机场降落,等候在停机坪的新疆各族各界群众热烈欢呼。习近平走出舱门,向欢迎群众挥手致意。

担任中央代表团团长的中共中央政治局委员、中央统战部部长李干杰,全国人大常委会副委员长雪克来提·扎克尔,国务委员谌贻琴,全国政协副主席王东峰,中央军委委员刘振立,陪同出席活动的中共中央政治局委员、国务院副总理何立峰,中共中央书记处书记、国务院委员王小洪等同机抵达。

中央代表团成员同期抵达,成员包括中央和国家机关有关部门、军队有关单位,内蒙古、广西、西藏、宁夏4个自治区和对口支援新疆的有关省市负责同志等。

乌鲁木齐市充满节日的喜庆氛围。

从机场到住地沿途主要街道两旁花团锦簇、彩旗飘扬,各族群众手持红旗,齐声欢呼,表达欢迎和感激之情。习近平向沿途群众频频挥手、亲切致意。

新疆维吾尔自治区党委书记陈小江、自治区人民政府主席艾尔肯·吐尼亚孜、自治区人大常委会主任祖木热提·吾布力、自治区政协主席努尔兰·阿不都满金、新疆生产建设兵团政委何忠友等在舷梯下迎候。习近平走下舷梯时,少先队员献上鲜花。各族群众代表身着民族服饰,载歌载舞,欢迎总书记的到来,表达对总书记的衷心祝福。

中央代表团成员同期抵达,成员包括中央和国家机关有关部门、军队有关单位,内蒙古、广西、西藏、宁夏4个自治区和对口支援新疆的有关省市负责同志等。

乌鲁木齐市充满节日的喜庆氛围。

《习近平新时代中国特色社会主义思想课程体系和教学大纲(党员、干部教育培训使用)》正式出版发行

新华社北京9月23日电 为持续深入习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训,规范指导各级党员、干部教育培训机构开展党的创新理论教育,中央组织部、中央宣传部、中央党校(国家行政学院)组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想课程体系和教学大纲(党员、干部教育培训使用)》(简称《大纲》),近日已由中共中央党校出版社正式出版发行。

《大纲》围绕习近平新时代中国特色社会主义思想“十个明确”、“十四个坚持”、“十三个方面成就”等主要内容,设置了二十六门课程并明确了每门课程的教学目的、教学重点、教学内容、教学形式、重点阅读篇目等,是党员、干部教育培训机构开展习近平新时代中国特色社会主义思想教学的重要依据。

中央组织部、中央宣传部、中央党校(国家行政学院)印发通知强调,各地区各部门和各级党员、干部教育培训机构要精心实施好习近平新时代中国特色社会主义思想教育培训计划,按照《大纲》要求,加强理论研究阐释,深化理论教学改革,构建理论教学体系,推动党的创新理论教育培训走深走实。

湖南发布第11号省总河长令

全面推进幸福河湖建设

湖南日报9月23日讯(全媒体记者 奉永成 通讯员 肖通 梁芋轩)湖南省近日发布了第11号省总河长令,印发《湖南省幸福河湖建设实施方案(2025—2030年)》(以下简称《方案》),要求全省深入贯彻习近平生态文明思想,全面落实习近平总书记关于治水重要论述及关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,全面推进湖南省幸福

河湖建设,提升百姓幸福感。

根据《方案》,湖南幸福河湖建设要结合“一江一湖四水”自然格局,构建“一核、两区、三屏、四廊”的幸福河湖建设骨架,形成“屏障护水—廊道输水—核心蓄水—分区治水”的协同体系。

《方案》提出了幸福河湖建设的六大重点任务。聚焦“河安湖晏”,完善旱灾害防御体系、增强行洪蓄洪能力,建设“平安河湖”;聚焦“水清鱼跃”,落实节水行动、复苏河湖生态环境、加强河湖生态保护,建设“健康河湖”;聚焦“岸绿景美”,打造绿色生态廊道、强化河湖污染防治,建设“美丽河湖”;聚焦“宜居宜业”,推动融合发展,建设“惠民河湖”;聚焦“人水和谐”,挖掘河湖文化内涵、强化文化宣传教育,建设“人文河湖”;

▶(下转2版②)

习近平接见新疆各族各界代表



军委主席习近平在乌鲁木齐亲切接见新疆各族各界代表,并与大家合影留念。
新华社发



九月二十三日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在乌鲁木齐亲切接见驻新疆部队官兵代表,并与大家合影留念。
新华社发

新华社乌鲁木齐9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日下午接见新疆各族各界代表,代表党中央向新疆各族儿女致以诚挚问候和衷心祝愿,希望大家凝心聚力、团结奋进,在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆。

习近平还分别亲切接见了新疆维吾尔自治区及有关部门、各地州市负责同志和老同志代表,新疆生产建设兵团领导班子成员及有关方面负责同志,援疆干部代表,政法干警代表,宗教界爱国人士和基层宗教工作干部代表。

习近平等来到接见现场时,全场响起长时间热烈掌声。习近平向大家

挥手致意,不时同代表亲切交流,并同大家合影留念。

习近平还分别亲切接见了新疆维吾尔自治区及有关部门、各地州市负责同志和老同志代表,新疆生产建设兵团领导班子成员及有关方面负责同志,援疆干部代表,政法干警代表,宗教界爱国人士和基层宗教工作干部代表。

当天下午,习近平亲切接见了

新疆维吾尔自治区成立70周年 庆祝大会25日上午在乌鲁木齐举行

习近平将出席大会

新华社北京9月23日电 新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会将于9月25日上午10时30分在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会。

届时,中央广播电视台总台将进行现场直播,新华网进行图文直播。

毛伟明与第四届北斗峰会嘉宾代表座谈 抢抓北斗“三化”发展新机遇 共绘北斗规模应用新蓝图

湖南日报9月23日讯(全媒体记者 孙敏坚)第四届北斗规模应用国际峰会即将在株洲启幕。23日下午,湖南省委副书记、省长毛伟明与工业和信息化部副部长熊继军等出席峰会的嘉宾代表座谈,共同贯彻习近平总书记关于北斗产业发展的系列重要指示精神和致

首届北斗规模应用国际峰会贺信精神,抢抓北斗市场化、产业化、国际化发展新机遇,共绘北斗规模应用新蓝图。

国家网信办副主任王京涛,山东省委常委、常务副省长张海波,江西省委常委、常务副省长任珠峰,湖南省委

▶(下转2版①)

常委、常务副省长张春迎,中国科学院院士于登云、王巍、李惕碚,中国工程院院士李建成、杨长风、刘经南、童小华、邹学校,湖南省政府秘书长瞿海参加。

毛伟明对大家的到来表示欢迎并简要介绍湖南北斗产业发展和规模应用情况。他说,近年来,湖南立足北斗系统核心技术策源地优势,坚持市场化、产业化、国际化发展方向,将航空航天及北斗产业链纳入全省13条重点产业链,将建设北斗规模应用引领区纳入“三个高地”标志性工程滚动实施,全力推动北斗从天边走向身边、从中国走向世界、从现在走向未来。

▶(下转2版①)

湖南省十四届人大常委会 举行第十八次会议

湖南日报9月23日讯(全媒体记者 郭震 通讯员 刘容)23日上午,湖南省十四届人大常委会第十八次会议在长沙开幕。会议将听取和审议10项报告,

审议16件地方法规草案、人事任免案,审查8件地方报批法规。

省人大常委会党组书记、副主任乌兰主持会议,副主任张剑飞、杨浩东、

胡旭晟出席会议。省人民政府副省长蒋涤非,省高级人民法院院长朱玉,省人民检察院检察长叶晓颖列席会议。

会议听取了张剑飞作的省人大常委会执法检查组关于跟踪检查《中华人民共和国中小企业促进法》《湖南省实施〈中华人民共和国中小企业促进法〉办法》和《湖南省先进制造业促进条例》实施情况的报告。

▶(下转2版③)